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基礎知識 

 

1. 神經元需要膜蛋白去執行細胞中的大部份功能。以下哪個在神經元中發生的過程不

需要膜蛋白?  

A. 神經遞質的擴散  

B. 神經遞質的結合  

C. 鈉離子的主動轉運  

D. 神經脈衝的傳播 

 
答案：A 

 

 

13. 下圖顯示了一天之內植物吸收和釋出的二氧化碳量：  

這株植物在哪個時候有乾質量的淨增長?  

 

 
 

A.在1300的時候  

B. 0700 – 1800  

C. 0800 – 1700  

D. 1800 – 0700 
 
答案：C 

 
 
23. 運用化石記錄研究進化涉及 （1）創意 （2）以證據為基礎的詮釋 （3）實驗  

A. （1）和（2）  

B. （1）和（3）  

C. （2）和（3）  

D. （1），（2）和（3）  
 

答案：A 

 

24. 科學家們對生命起源的解釋不是單一的。最可能的原因是：  

A. 生命起源發生在很久以前。  

B. 生命起源是難以進行實驗來證明。  

C. 沒有任何證據足以驗證生命起源的解釋。  

D. 生命起源已不再存在。 

 
答案：C 
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 科學探究 

 
37.四位學生(甲、乙、丙及丁) 對住在香港和南極的人類的平均體溫進行比較，並提出解

釋。以下是他們的回答。 

甲：兩者的體溫非常接近，因為他們均需適合的溫度，以有利與酶有關的化學反應。 

乙：兩者的體溫非常接近，因為他們是恆溫的動物。 

丙：兩者的體溫差異起碼有5°C，因為兩個地區的氣候不同。 

丁：兩者的體溫差異起碼有5°C，因為住在兩個地區的人類穿著不同的裝束。 

哪個學生提出正確的比較及成因？ 

A. 甲 

B. 乙 

C. 丙 

D. 丁 

 

答案：B 

 
 
41.科學家移除一健康狗隻的胰臟後，該狗隻出現糖尿病症狀。當胰臟的提取物注入該狗

隻後，糖尿病症狀便消失。 

從以上處理，可得出甚麼結論？ 

A.缺少胰臟的提取物會引致糖尿病。 

B.胰臟的分泌物能夠減低血糖水平。 

C.胰島素能夠於肝臟及肌肉將葡萄糖轉化成糖原。 

D.胰臟能夠探測血糖水平，並作出相對應的調節。 

 
答案：A 

 

科學、科技、社會和環境的連繫 

 

55.洗衣粉和潔膚液均為清潔用品。然而，兩者的成份却不同；在洗衣粉會加入脂肪酶，

在潔膚液却不會加入該酶。這是因為脂肪酶： 

A. 對去除身體上的污垢不太有效。 

B. 只會在洗衣粉與其他酶混合時，才能發揮最近效用。 

C. 對皮膚造成損害。 

D. 在熱水浴中會變性。 

 

答案：C 

 


